

**Уважаемые коллеги!**

Искренне поздравляю с праздником  
Днем защитника Отечества!

23 февраля — выдающаяся дата для всех мужчин, кто когда-то имел честь носить погоны и военную форму, а также — для всех женщин, которые с тревогой и гордостью ожидали возвращения из рядов Вооруженных сил своих сыновей, братьев, любимых. Мы выросли с этим праздником, взрослели и мужали, беря в пример историю своего народа и его лучших представителей. Несмотря на смену времен, в настоящее время 23 февраля, как и

десятилетия назад, ассоциируется прежде всего с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине.

Желаю всем Вам Здоровья, выдержки и новых профессиональных высот, счастья и семейного уюта каждому из вас!

Директор ФГБУ «РЦСМЭ»  
Минздрава России

А.В. Ковалев

